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ATA de N°2.921 Sessão Ordinária — aos 17 (dezessete) dias do 
mês de outubro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se para 31ª sessão 
ordinária no recinto da Câmara Municipal os seguintes Vereadores: 

JOSÉ CARLOS ROVERSI, CLAUDINEI XAVIER DE OLIVEIRA, ADRIANO DE 
BIASI, ANGELA MARIA LOVO VOINAROVSKI, ROBERTO CARLOS CARDOSO, 
ANGELA MARIA CUSTÓDIO DOURADO FÁVERO, ÉVEDER DAL MOLIN. Deu-se 
início a sessão as 09h:00m. A senhor Presidente Angela Maria Custódio Dourado 
Fávero em exercício convidou Vereador José Carlos Roversi para compor a mesa de 
honra. Em seguida convidou o convidado de honra o Deputado eleito Oziel Luiz 
(Batatinha), mais votado no Município de Nova Aurora, visto que ele recebeu 1.844 
votos no Município. A Senhora Presidente convidou a Vereadora Angela Maria Lovo 
Voinarovski para fazer a Oração do Pai Nosso. Neste momento passou a fala para o 
Vereador Éveder Dal Molin, visto que ele foi o autor do oficio onde convidou o 
candidato eleito Oziel Luiz. Neste momento o Vereador Éveder Dal Molin, saudou os 
ex-Vereadores João Cavalcante e o Vilmar Abatti em nome deles estendeu sua 
saudação a todos. Salientou que fez esse convite, por motivos que não são de hoje, 
são ações realizadas pelo Oziel Luiz de anos atrás, pois, quando residiu em Boa Vista 
da Aparecida conhecia a família Graneto que precisava levar a filha para China para 
um tratamento e em conversa com o Oziel Luiz ele me disse me leva até a essa família 
a doze anos atrás era necessário um montante no valor de R$80.000,00 (oitenta mil 
reais) para leva-la para China, e o Oziel Luiz levou esse fato para o programa de 
televisão o qual ele é o apresentador, e nós arrecadamos mais de R$ 120.000,00 
(cento vinte mil reais), foi possível através do “Batatinha”, e com esse dinheiro ela foi 
para China fez o tratamento permaneceu lá por quarenta e cinco dias, e com o dinheiro 
que sobrou o “Batatinha” fez uma exigência com o dinheiro que sobrou foi revertido 
em um quarto adaptado para que ela pudesse ter uma qualidade para viver. E quando 
o “Batatinha” lançou sua candidatura eu dizia a ele não se preocupe em Nova Aurora 
você faz de oitocentos a mil votos tranquilo e ele fez mil oitocentos e quarenta e quatro 
votos, sendo o candidato eleito mais votado no Município de Nova Aurora. Diante 
disso precisamos olhar o contexto do que a pessoa fez e o que ela significa. 
“Batatinha” é filho de Nova Aurora, agora você fará uso da tribuna para agradecer os 
votos recebidos, obrigado e neste momento deixou a palavra livre para que o 
homenageado faça uso da palavra. Neste momento o Deputado eleito Oziel Luiz fez 
uso da palavra, saudou a todos em especial aos presentes, ressaltou que em seu 
programa já chego a dizer que não se envolveria em política, isso a dez anos atrás e 
hoje a politica mudou muito, e foi então que decidiu entrar na politica pois, precisa de 
pessoas de bem. Dispensou apresentação de seus familiares pois, todos o conhece 
visto que o mesmo nasceu e viveu neste Município de Nova Aurora, e quando foi para 
Cascavel chegou com duas crianças morando de favor e comecei a trabalhar e corri 
atrás de estudar as coisas foram acontecendo e chegou nos tempos de hoje, e entrou 
na politica para devolver para as pessoas quão bom Deus foi em minha vida, pois, só 
preciso agradecer pois, ele fez com que eu me destaca-se ao meio de tantos 
profissionais e tive a sorte de ir para rádio colmeia e depois desse momento só foram 
benção, essa história que Éveder ressaltou fazem exatos treze anos, eu frisou nunca 
ter feito nada na televisão para aparecer e nem pensando em política, sempre fiz o 
bem porque me satisfaz, pois, o meu programa é o carro chefe da tv tarobá tenho 
muita audiência, a tv tarobá é a maior emissora do interior do Brasil, pois, são cinco 

 

 



milhões de telespectadores de duzentos Municípios e eu saio de Nova Aurora e entro 
na tv tarobá, sorte talvez, mas Deus que abençoa e abre os caminhos. A campanha 
foi difícil, pouco recurso, mas o trabalho de anos fez com que as pessoas tivessem 
esse reconhecimento, me dando o titulo de mais votado no Município de Cascavel 
recebendo quase trinta mil votos, havia muita muitos candidatos com muito recurso e 
eu com a providencia divina. Fiquei muito feliz em ser o mais votado no Município de 
Nova Aurora, não estive com o Prefeito mas liguei para ele, estive em Curitiba com o 
Governador que meu desejo era representar o Município de Nova Aurora, e então ele 
me disse que são dois Deputados que representa, o Marcel Michelleto já representa 
e eu posso ser o segundo deputado a representar o Município, eu quero representar 
o Município estou comprometido, estou aqui quase todos os finais de semana, meus 
veículos são assegurados aqui, tenho minha chácara aqui só não moro aqui porque 
não posso, aqui é minha terra é aqui que desejo ser Deputado, vocês Vereadores são 
as prioridades e vocês irão me conduzir, irá me orientar quais as necessidades na 
área de saúde, segurança, moradia, já fui na cohapar, já fiz dez carreatas em 
agradecimento e não parei de trabalhar, sempre gostei da minha terra natal e procuro 
sempre fazer o bem, e sempre que necessário fiz algumas cobranças. Neste momento 
fez um agradecimento para alguns amigos e principalmente para as pessoas que 
votaram em mim, e eu darei meu comprometimento e compromisso com todos, e 
quero dizer que vocês sentirão orgulho em ter votado em mim, não farei bobagem, 
serei amigo dos Vereadores, respeito todos os Vereadores que tiveram seus 
compromissos. Neste momento posso falar o Éveder mesmo que de forma velada ele 
foi uma pessoa importante em Nova Aurora e o resultado veio, e fico a inteira 
disposição, podem contar comigo e portas abertas no gabinete em Curitiba. Neste 
momento  a Presidente Angela Fávero agradeceu ao Oziel pelas palavras, 
parabenizou pelo trabalho que você já realiza na tv, em nome do Presidente nós 
agradecemos a presença de todos vocês desejou que Deus abençoe essa nova 
caminhada que faça um bom trabalho, e em nome de todos os Vereadores dessa 
Casa de Leis ficamos todos felizes por estar aberto seu gabinete futuramente e está 
Casa Legislativa também estará sempre de portas abertas para recebe-lo e o que 
precisar pode estar contando conosco. Desejou que Deus abençoe grandemente seu 
trabalho, e todos que se fazem presente nesta Casa de Leis. Neste momento 
suspendeu a sessão por cinco minutos para registrar a presença do candidato eleito 
a Deputado Oziel Luiz “Batatinha”. Logo após, colocou a Ata da sessão anterior em 
discussão. Como não houve discussão colocou-a em votação, sendo que a Ata foi 
aprovada. Em seguida, foram lidas as proposições componentes da pauta: 
SUBSTITUTIVO 01 AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N°002/2022, “Altera dispositivos 
da Resolução n°003, de 12 de dezembro de 1991, que dispõe sobre o Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Nova Aurora.”, - autoria: Comissão de Justiça e 
Redação. Justificativa de ausência n°009/2022, da Vereadora ÂNGELA MARIA 
CUSTÓDIO DOURADO FÁVERO, na Sessão Ordinária realizada no dia 10 de outubro 
de 2022, por motivos particulares.  Requerimento n°126/2022 – Ângela Maria Lovo 
Voinarovski, requer do Poder Executivo, que seja refeito o bueiro localizado na Linha 
Estrada Paulista, nas proximidades da propriedade do Sr. Zecão. Requerimento 
n°129/2022 – Ângela Maria Custódio Dourado Fávero, requer do Poder Executivo, que 
seja designado um Odontólogo, para atendimento junto ao CENTRO MUNICIPAL DE 
SAUDE FLORIANO STOINSKI. PROJETO DE LEI N°26/2022-PODER EXECUTIVO, 
altera a Lei n°2.132 de 18 de abril de 2022, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores 
Públicos Municipais de Nova Aurora, das autarquias e fundações municipais, 
estabelece as normas sobre o seu regime jurídico, direitos e responsabilidades. 



PROJETO DE LEI N°22/2022-PODER LEGISLATIVO, declara de Utilidade Pública 
Municipal a ASCANA – Associação dos Caminhoneiros de Nova Aurora-PR.  
PROJETO DE LEI N°23/2022-PODER LEGISLATIVO, concede Título de Cidadão 
Benemérito e dá outras providências.  Dando seguimento passou para a fala dos 
Senhores Vereadores, segundo a ordem de inscrição o primeiro a fazer uso da palavra 
foi O Vereador Roberto Carlos Cardoso Saudou a todos em especial aos presentes, 
não poderia deixar de parabenizar os professores visto que dia quinze comemorou o 
dia dos professores. Ressaltou que algumas sessões atrás estivemos cobrando a 
questão do ideb que baixou que era 7.2 e veio para 6.6, mas também precisamos 
elogiar e agradecer os Professores, as secretárias e diretores por estarem fazendo 
um trabalho com nossas crianças do nosso Município, temos o dever de cobra-los e 
no momento oportuno devemos parabeniza-los, pois, sabemos que o trabalho vem 
sendo desenvolvido no Município. Estaremos aqui sempre clamando a Deus que 
vocês tenham sabedoria para saber educar essa geração, uma vez que se trata de 
uma geração um tanto complicada, pois, tempos atrás o Professor chamava atenção 
e quando chegávamos em casa apanhávamos do pai, e hoje se o professor reage 
contra o aluno dependendo o pai vai até escola tirar satisfação, isso acontece nível 
mundial, frisou dessa forma seu respeito e seu carinho aos Educadores do Município 
de Nova Aurora. Salientou sobre oficio de sua autoria juntamente com os Vereadores 
Éveder Dal Molin, Adriano De Biasi e Angela Voinarovski, a respeito da banda que se 
apresentou no Fermop festival e vamos acompanhar qual será a informação que 
iremos receber e solicitar juntos aos Municípios vizinhos que também aconteceu a 
Fermop para sabermos qual foi o custo dessa banda, pois, talvez a amop não saberá 
nos passar esse valor, e deixou claro que não está julgando o Prefeito.        O Vereador 
Adriano De Biasi Saudou a todos, parabenizou os professores pois, somos gratos ao 
trabalho de todos, a dedicação com nossas crianças, em sua casa tem sua esposa, 
sogra e mãe que são professoras e sendo assim temos uma ligação muito forte com 
essa categoria maravilhosa, que se dedica, passa por ‘perrengues’ tentando dar o 
melhor exemplo a eles, vivemos um momento difícil.  No dia doze celebrou o dia de 
Nossa Senhora Aparecida desejou que abençoe todos professores e em especial toda 
nossa população, e nosso Brasil que ela continue sempre olhando por nós. Ressaltou 
sobre o debate dos candidatos a Presidente do País, foi um debate grandioso para 
nos telespectadores, foi esclarecedor, podemos ter uma visão de cada candidato, 
propostas e muita rivalidade entre ambos os candidatos, mas acredita que a 
população conseguiu analisar as questões apresentadas, e neste ultimo mandato 
tivemos problemas sérios como a pandemia, está acontecendo uma guerra entre dois 
países, e a nível mundial a economia encontra-se em dificuldade, e foi bem 
esclarecedor para podermos ter nossa opinião formada, respeita a opinião do próximo 
visto que se trata de um ato democrático, e devemos exercer nosso papel de cidadão. 
Não precisamos gostar do candidato e sim analisar as propostas do que será feito 
com a saúde, fiscalização, segurança, respeito com o dinheiro público, honestidade 
em primeiro lugar, precisamos buscar informações, e estarmos nos atualizando para 
impor seu voto e não deixar que o outro faça isso por você. Salientou sobre o trabalho 
interno das comissões de analisar projetos para que em seguida possa ir para 
votação, e precisamos estar atentos a tudo fiscalizando, pois, fomos escolhidos para 
representar nossa população, e estamos à disposição dessa casa de leis, frisou sobre 
o fato da banda, lamentou, mas, ainda não temos um fato concreto. Ressaltou sobre 
o regimento interno faz meses que vem analisando, conversou com o senhor 
Presidente para trazermos para plenário para votação para que o mesmo entre em 
vigência visto que houve algumas atualizações, pois, a politica vem se atualizando a 



cada ano. O Vereador José Carlos Roversi Saudou a todos, e desejou ao candidato 
eleito Oziel Luiz “Batatinha” desejou que ele tenha sucesso em sua nova jornada que 
ele esteja à disposição de Nova Aurora, seremos representados por ele na Capital do 
Estado por ele em Curitiba e quando nos receber em seu gabinete vamos formar 
parceria como Deputado representando Nova Aurora, temos conhecimento que ele foi 
o candidato mais votado no Município, isso nos mostra que ele será um representante 
muito bem aceito. Parabenizou aos professores pela passagem no dia quinze em 
especial aos professores que se encontram nas salas de aula dia a dia, fazendo das 
crianças futuros políticos, médicos, e enfim muitas outras profissões que sejam 
abençoados cada um com sua vocação, e que sejam cidadãos do bem. Ressaltou que 
na semana passada uma equipe de engenharia da dask esteve no distrito de 
Palmitopolis, uma vez que foram contratados pelo Município para que fosse realizada 
a contratação e a legalização dos terrenos no Palmitopolis, agradeceu ao Pecinha e 
a Neia, não estiveram presente mas em outro momento explicaram como seria e estão 
todos contentes, e será realizada a documentação para aos proprietários, pois, muitas 
pessoas desacreditava  que aqueles documentos fossem sair, e deu essa 
tranquilidade para as famílias de terem o documento em mãos. Desejou uma boa 
semana de trabalho a todos. A Vereadora Angela Maria Lovo Voinarovski Saudou 
a todos, como disse o Vereador Adriano muito bem dito o parabenizou quando ele fala 
do comprometimento do político principalmente os Vereadores, temos percebido que 
o  conceito de Nova Aurora tem mudado muito ao longo dos tempos, temos 
Vereadores comprometido com o futuro do Município, verdadeiramente voltados para 
o progresso, pois, todos os projetos passam por nós é analisado e quando temos 
dúvidas chamamos as equipes do Município para estar esclarecendo e é de muita 
importância esse trabalho interno que nós fazemos, aqui é uma Casa de Leis por esse 
motivo precisamos ter cuidado na apreciação das leis que vem para essa Casa, pois, 
qualquer virgula pode estar alterando do que quer dizer, visto que as leis que 
aprovamos aqui não é para um ano dois anos, estamos aprovando leis para dez, 
quinze anos precisamos estar atento para ter algo que possa vir prejudicar o Município 
ao longo dos anos. Frisou já ter feito menção aos professores, mas gostaria ainda de 
dizer que hoje os professores não tem a responsabilidade de ensinar matemática, 
português e está se jogando uma responsabilidade muito grande a educação, tem 
pais se eximindo de ser educador dentro da sua casa e passando sua 
responsabilidade aos professores, e gostaria de chamar os pais para essa 
responsabilidade não nega sua responsabilidade, a responsabilidade do professor é 
ensinar, e a educação da personalidade vem de dentro de casa.  Parabenizou os 
professores que além de educador do verbo e da matemática está fazendo está parte 
extra, e precisamos chamar atenção pois, o professor passa quatro horas com seu 
filho em sala de aula e o dia possui 24 horas e vinte hora é com vocês pais prepare 
seu filho para futuro, prepare seu filho para ser um bom cidadão, aos professores meu 
carinho meu respeito. Salientou sobre um requerimento de sua autoria da estrada 
água paulista, pois, possui um bueiro aberto que está oferecendo muito risco 
principalmente ao ônibus escolar, o bueiro está se rompendo e já foi solicitado pelos 
moradores para que os responsáveis tomassem providencias e nada foi feito até o 
presente momento, e depois que um ônibus cair em um bueiro desse machuca as 
crianças que não tem culpa, visto que é obrigação do Município as manutenções das 
estradas não oferecendo risco, além, do mais ali é uma estrada agrícola que possui 
aviários, pocilga, represas e os caminhões trafegam que tomem providencias o mais 
breve possível. Salientou da rua Manaus que faz meses que está bem feia ela se 
localiza em frente à residência dos Dal Molin possui um buraco que está se 



transformando em uma cratera e faz tempo que os moradores estão solicitando um 
reparo no asfalto, e ouviu dizer que terá recape asfáltico, os responsáveis adicionem 
a rua Manaus a qual quase que é dentro da avenida São Luiz e fica feio para o 
Município. Ressaltou também que gostaria que tivessem cuidado com a frota do 
Município, pois, percebemos que não está havendo este cuidado com as patrolas, 
caminhões, e o caminhão que carrega o rolo compressor quase pegou fogo em frente 
minha residência, precisou descer o rolo rapidamente de cima do caminhão, e isso 
tudo é falta de manutenção, para que nossas maquinas possuem vitalidade, para 
melhor atender nossa população agrícola.  O Vereador Claudinei Xavier de Oliveira 
Saudou a todos em especial aos presentes, gostaria de agradecer os professores, 
parabenizou pois, o professor vai além da sala de aula e ele busca trazer no aluno um 
segundo filho, todos já tiveram um professor e muitas vezes o aluno chega e desabafa 
com o professor, da aquele carinho para criança que precisa, além de educar trás 
segurança para aquela criança, passei por vários professores, fui para faculdade com 
a idade mais avançada e sabemos da importância do professor, agradeceu a todos 
os professores e possui muita vontade de ser professor, pois, precisamos repassar 
nosso conhecimento. Ressaltou sobre as casas das sub40 estive lá está semana, 
sabemos que por motivo de chuva atrasou o andamento e finalmente a copel fez a 
instalação do padrão e será entregue pelo menos a primeira remessa de casas, após 
oito meses os postes foram instalados a fiação está sendo feita, só está faltando a 
instalação serem feitas nas casas, temos conhecimento que a empresa está 
conseguindo receber os pagamentos por etapa, e com dinheiro na mão espera que a 
empresa coloque mais gente para ajudar, e que cumpra o prazo pois, são quarenta 
casas e possui apenas vinte casas prontas, temos o conhecimento de quanto é 
demorado a construção e quantos anos essa população já sofreu esperando essa 
moradia, são mais de dez anos e espera que essas casas fiquem prontas o mais breve 
possível. Em cobrança ao Secretário a respeito do campinho da vila e já vamos para 
dois anos, e paralisou as obras por ser período eleitoral e agora sabemos que este 
período está chegando ao final e sabemos que muitos recursos vieram para nosso 
Município, só de recursos através de Vereadores e os Deputados enviaram passou 
de R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais) dinheiros para as obras temos, frisou 
que a quatro meses atrás solicitou a tubulação das casas que foram entregue no 
distrito de Marajó, e toda chuva alagou as casas, após muitas cobranças conseguiu 
tubos para a entrada do distrito, mas a tubulação das casas ainda não chegou, fui 
atrás para ter conhecimento o porquê não chegou e foi me passado que será realizado 
licitação agora, são várias casas e a rua fica alagada, visto que foi realizada uma 
tubulação mínima e precisa de setenta metros para descer uma caixa, visto que a 
tubulação foi realizada até a metade da rua uma vez que não possui caixa de saída, 
porém, tem certeza que com essas novas licitações será solucionado este problema.  
Frisou, ter conhecimento que muitas estradas estão com falta de manutenção e 
sabemos a dificuldade que o agricultor possui, imagina ser uma emergência e seu 
carro ficar no meio da estrada e não consegue chegar o desespero que vai ser, e nós 
não cansamos de cobrar. Ressaltou que início da semana começou o asfalto no 
parque industrial, são duas ruas e é uma cobrança nossa para que faça o asfalto pois, 
sabemos da importância de um parque industrial bem feito, visto que no início do 
mandato cobramos a compra de um terreno para o parque industrial e hoje se uma 
empresa desejar vir para Nova Aurora ainda não possui um terreno, Municípios da 
região tem oferecido terreno, barracões e nosso Município está engatinhando nesse 
requisito parque industrial, como vamos atrair uma empresa de grande porte se não 
temos nada a oferecer, da mesma forma não temos um parque de festas, pois, se 



dizer que será realizada uma grande festa não temos um local adequado, precisamos 
fazer o Município crescer com condições. O Vereador Éveder Dal Molin Saudou a 
todos em especial aos presentes, ressaltou estar realizando um levantamento para 
propor título de cidadão honorário e cidadão benemérito para as pessoas que 
possuem uma representatividade que contribuíram com Nova Aurora, que é o caso 
do ex-Vereador João Cavalcante que está aqui hoje com aprovação do plenário irá 
receber o título, realizei um levantamento que o Município possui 55 anos e passamos 
despercebido pessoas que realmente contribuíram com o Município que são os 
comerciantes que contribuíram por mais de trinta anos, e cheguei a dez onze nomes 
e vou entregar a documentação e vamos propor esse título para essas pessoas que 
desenvolveram o Município por mais de trinta anos, temos o José Miguel, Jacob 
Fontana, Valdir Watanabe, Amilton, Jair da farmácia, Franscismar Regali, Milton da 
Bandeirantes estamos finalizando já essa documentação e vamos fazer uma 
homenagem a eles por que essas pessoas possuem um significado muito importante 
no desenvolvimento econômico do Município. Faz jus a todos os elogios prestado aos 
professores eu sou professores que no momento não estou dando aula, devido 
minhas condições não consigo conciliar, porém, deu aula por quatro anos dei aula em 
Nova Aurora, Assis Chateaubriand, Jesuítas e hoje não é possível visto a 
disponibilidade de horário, mas tenho um carinho muito grande por um professor. 
Frisou, que quando falávamos da banda, como é incrível você fiscalizar e as pessoas 
irem contra, e quanto mais mexe mais vontade de fiscalizar tenho, pois, isso não me 
intimida, salientou ter três ou quatro denúncias para o Ministério Público e venho 
falando aqui faz meses que recebe para fiscalizar, eu recebo várias denúncias da 
população em geral. E recebi uma denúncias de possível irregularidade no uso do 
veículo da Câmara e realizei um oficio interno solicitando informações sobre o uso do 
veículo referente a um período a resposta veio bem vaga, então protocolei no 
Ministério Público e me parece que essa semana chegou uma denúncia aqui e estão 
bravos nos corredores que eu não tenho ética, que não sou profissional, eu sou 
Vereador se você me trazer irregularidade eu vou investigar, não sei se vocês tem 
conhecimento existe o pré-julgado 25 pelo acordão de 2021 lá fala que nem uma 
Câmara no Brasil pode ter mais funcionário comissionado que efetivo e nossa câmara 
está irregular a quatro e já irei encaminhar ao Ministério Público, não estou ferrando 
ninguém, pois, estamos aqui para fazer a coisa certa, nós estamos irregular, consultei 
um advogado especialista, saiu na gazeta que dos 399 Município Nova Aurora está lá 
41ª posição dos Municípios irregular.  A respeito daquele ônibus não estou convencido 
pois, se fosse crianças que emperra e só com ajuda para sair, idosos, graças a Deus 
o motorista foi muito profissional e recebeu recado que estava fumaceando o ônibus 
e desceu todos e queimou apenas o ônibus, e quando solicita um boletim de 
ocorrência já saem em defesa, pessoal eu quero documentos, se estiver em dia tudo 
bem. A respeito dos documentos dos carros me enviaram documentos de dois ou três 
e os outros extraviou não é um problema que diz respeito a mim, vou protocolar no 
Ministério Público, da mesma forma o pneu da ambulância que eu perguntei para o 
Prefeito se ele teria coragem de colocar uma pessoa da família dele dentro da 
ambulância e sair em dia de chuva com os pneus naquelas condições, eu não vou me 
intimidar, e se for contra meu requerimento vota contra e o Ministério Público verá a 
legalidade, eu não vim aqui para atrapalhar o governo do Pecinha, existe legalidade 
para levar uma igreja evangélica naquele ônibus, se é legal tudo bem, e se esse 
ônibus pega foto com todos dentro o Prefeito está ‘ferrado’. Eu era contra a aquisição 
do veículo, pois, não havia necessidade de comprar um veículo de R$ 130.000,00 
(cento e trinta mil reais) disse que não assinaria autorizando e me disseram que eu 



não precisava assinar que o segundo secretário assinaria, e se um não assina o outro 
pode assinar e já fui consultar essa legalidade, e ainda não convencido da compra 
desse veículo, estou muito consciente. A senhora Presidente Angela Maria 
Custódio Dourado Fávero em exercício, fez suas considerações finais,  agradeceu 
a todos os Vereadores que antecederam, parabenizou todos os professores que estão 
na ativa da rede Municipal e Estadual, professores que estão em sala de aula, os 
professores que já se aposentaram que cumpriram com o seu dever que Deus 
abençoe a cada um que façamos um bom trabalho, não é fácil como disse a Vereadora 
Angela Voinarovski, pois, hoje não é apenas passar o conteúdo, hoje temos 
fonoaudióloga, psicólogos, temos todo esse apoio que faz parte da educação, 
parabenizou a todos em nome da Gevaine Secretária de Educação e todas as 
meninas que trabalham na administração que Deus abençoe a cada uma de vocês. 
Parabenizou na sexta-feira estivemos presente juntamente com a Vereadora Angela 
Voinarovski a  vice-Prefeita Lucinéia recebemos um convite do sindicato Patronal do 
Presidente Itacir Braun, nos convidou para um evento outubro rosa, parabenizou a 
Kely Bitencourt visto que agora ela é a presidente da agro do sindicato e estendeu os 
parabéns a todas equipe das mulheres que promoveram esse evento Outubro Rosa 
com a jornalista Sirlei Beneti foi uma palestra para prevenção do outubro rosa, sobre 
a família. Tivemos a Secretária de Saúde parabenizou a Sandra e sua equipe que 
estiveram atendendo no sábado no posto de saúde, sobre o preventivo orientando 
para prevenção. Fez um apelo que temos o outubro Rosa e o novembro Azul e os 
homens também precisam estar se cuidando as mulheres se cuidam um pouco mais, 
marquem seus exames, pois, tivemos relatos de mulheres que ficou um ano e dois 
meses e já descobriu que estava doente, e graças a Deus ainda conseguiu fazer o 
diagnóstico em tempo passe para suas vizinhas, amigas, mãe a prevenção é um ato 
de amor próprio e com nós amamos. Ressaltou sobre a documentação das 73 casas, 
não pude estar presente é uma reivindicação muito antiga nesta casa para ter está 
documentação, agradecemos a administração Pecinha e Néia que levou está equipe 
para que possam estar regulamentando essas documentações, dessa forma você 
pode vender, financiar e tendo essa documentação em dia é muito bom para todos, 
parabenizou a todos os Vereadores visto que nesta Casa aprovamos todos os 
requerimentos e projetos. Dando seguimento colocou as matérias em votação: 
Justificativa n°009/2022 foi discutido e aprovado por todos. Requerimento n°126/2022 
foi discutido e aprovado por todos. Requerimento n°129/2022 foi discutido e aprovado 
por todos. Projeto de Lei n°026/2022 Executivo foi discutido e aprovado por todos em 
segunda votação. Projeto de Lei n°022/2022 Legislativo foi discutido e aprovado por 
todos em segunda votação. Projeto de Lei n°023/2022 Legislativo foi discutido e 
aprovado por todos em segunda votação. Não havendo mais matérias, deixou a 
palavra livre para explicações pessoais, logo após encerrou a sessão determinando a 
mim, Secretário que lavrasse a presente Ata.   
 
 
 


